
ATA Nº 016/2016 

Aos trinta e um  (31) dias do mês de maio de dois mil e dezesseis (2016), às dezenove horas  

(19 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, Município de 

Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os senhores (as) Vereadores (as) 

para uma Sessão Extraordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Tiago Santin 

Fornari assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Daniel Borges 

de Lima, Rogemir  Dorigon Civa, Fabiane Potrich Gehlen,  Nelso de Bona, Jaime Talietti 

Borsatto, Tiago Santin Fornari, Elisabete de Mello Musselin, Fábio Júnior de Lima Pereira e 

Delemar Batista Panis. Havendo quórum  regimental o Presidente  declarou aberta a Sessão 

e colocou em discussão e votação a Ata de nº 015/2016, da Sessão Ordinária  realizada  no 

dia dezessete (17) de maio de dois mil e dezesseis (2016), sendo aprovada  integralmente e 

por unanimidade.  A seguir passou-se à Ordem do Dia: -  Projeto de Lei nº 044/2016, que  

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar bens patrimoniais que especifica.” 

Colocado em discussão, o Vereador Jaime informou que o plano da municipalidade 

arrecadar recursos não obteve êxito e o Vereador Delemar é o mais indicado para prestar 

informações a respeito já que fez parte da comissão de avaliação dos bens. O Vereador 

Delemar informou que houve o leilão e não surgiram interessados para adquirir os terrenos e 

o ônibus e diante disso a comissão avaliadora achou por bem reduzir em vinte por cento os 

valores, já que é objetivo da administração municipal utilizar os recursos para adquirir uma 

área industrial. O Vereador Rogemir disse que na primeira votação já estava na dúvida 

tendo em vista que não existem garantias ou um projeto de que realmente será adquirida 

uma área para instalar o distrito industrial e por isso é contrário ao projeto. O Vereador 

Nelsinho disse que o assunto é complicado porque o Município irá se desfazer de bens 

imóveis. A Vereadora Elisabete disse que se é para fazer investimentos com os recursos 

arrecadados com a venda que venham a trazer benefícios para a população, como um 

distrito industrial, é a favor do projeto. A Vereadora Fabiane disse que a maioria dos 

terrenos foram doados ao Município, exceto o próximo ao CRAS, e não possuem muito 

valor. Disse que gostaria que no terreno ao lado do CRAS fosse instalada uma praça e um 

parquinho. Como o objetivo da administração municipal é adquirir uma área de terras para 

criar um distrito industrial é a favor do projeto. O Vereador Fabinho destacou que a 

administração municipal está com  obras em andamento que somam  mais de dez milhões de 

reais e devido ao objetivo de se criar um distrito industrial em nosso Município é que vota a 

favor do projeto, pois com certeza muitos novos investimentos surgirão com o Distrito 

Industrial e consequentemente a geração de emprego e renda. A Comissão de Justiça, 

Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto 

de Lei nº 044/2016, em votação, aprovados  por oito (08) votos contra um (01), sendo este 

do Vereador Rogemir. - Projeto de Lei nº 045/2016, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Celebrar Contrato de Caráter Temporário, na Função de Professor de Ciências 

Área 2- Ensino Fundamental Séries Finais, Para Atender Necessidades Urgentes do Sistema 

Municipal de Ensino e dá outras providências.” Após alguns debates a Comissão de Justiça, 

Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto 

de Lei nº 045/2016, em votação, aprovados  integralmente e por unanimidade. - Projeto de 

Lei nº 046/2016, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com 

veiculo do Conselho Tutelar.” Colocado em discussão o projeto foi amplamente debatido e 

a seguir a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. 



Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 046/2016, em votação, aprovados  integralmente e 

por unanimidade. Nada mais havendo para ser registrado, às vinte (20 hs) o Presidente 

declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e 

colocada em votação, será devidamente assinada.  


